
Ata Eletrônica da 14ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  12/09/2022 -
19:01 ; Encerramento: 12/09/2022 - 19:53 

Mesa Diretora: Presidente: JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; Vice-
Presidente:  EDMAR  MARQUES  LEITE  /  PSDB  ;  Primeiro-Secretário:  JEFFERSON
AUGUSTO LORDANO / PATRIOTA ; Segundo-Secretário: SIMONE ALVES DOS SANTOS
ALMEIDA / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ; JEAN
CARLOS  CANDIDO  VASCONCELOS  /  UNIÃO  ;  JEFFERSON  AUGUSTO  LORDANO  /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Presidente cumprimenta a todos, e em nome de
Deus declara aberto os trabalhos da 14ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. LEITURA
DE TRECHO DE LIVRO SAGRADO: Presidente convida a Vereadora Simone Alves dos
Santos Almeida para fazer a leitura de uma passagem bíblica. ORAÇÃO DO PAI NOSSO:
Presidente passa a palavra ao vereador Jefferson Augusto Lordano para fazer a oração
universal do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Nos termos
regimentais,  é  apresentado  a  dispensa  da  Leitura  da  ata  da  sessão  anterior.A  Ata  é
colocada em votação. os vereadores que forem favoráveis permanecem como estão, e os
que forem contrarios se manifestam.ATA APROVADA POR UNANIMIDADE 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ;
JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 3 de 2022, Dispõe
sobre a prioridade de atendimento e reserva de vagas de estacionamento às pessoas com
Fibromialgia  no  município  de  Nova  Maringá/MT  e  dá  outras  providências".  Autor:
SORRISO, Tipo: Simbólica,  Sim: 8,  Não: 0,  Abstenções: 0,  Resultado: APROVADO POR
UNANIMIDADE ; 2 - INDICAÇÃO nº 57 de 2022,  Indica à Exma. Prefeita Municipal
Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a necessidade de realizar o cascalhamento do
trecho de aproximadamente 3 (três) quilometros, na saída da cidade sentido Brianorte
rodovia MT 160, em nosso município. Autor: SORRISO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 3 - INDICAÇÃO nº 58 de
2022,  Indica  à  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  a
necessidade de realizar estudo para a instalação de um playground (conforme foto em
anexo) na Praça Municipal “José Domingos Fraga”, localizada no Bairro Jardim Mayra, em
nosso  município.  Autor:  JEFFERSON  LORDANO,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 4 - INDICAÇÃO nº 59 de
2022,  Indica  à  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  a
necessidade de realizar a limpeza no cemitério antigo, localizado na MT 488, dentro da
Fazenda Kathi e seus arredores, em nosso município. Autor: JEFFERSON LORDANO, Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 5
- INDICAÇÃO nº 60 de 2022, Indica à Exma. Senhora Prefeita Municipal a necessidade
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de promover a alteração do código de posturas do município, por meio da inclusão de
dispositivo  legal  que permita  o  funcionamento de determinadas atividades em horário
especial, conforme proposta de anteprojeto de lei que se encaminha por este expediente.
Autor:  ELVES  LACERDA,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
APROVADO POR UNANIMIDADE ;  6 -  INDICAÇÃO nº 61 de 2022,  Indica  à  Exma.
Senhora Prefeita Municipal, a necessidade de viabilizar a o estudo para a construção de
uma pista de skate em um local apropriado para a prática do esporte. E proporcionar uma
oportunidade de entretenimento para os jovens e adolescentes de nosso município. Autor:
SIMONE, Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO POR
UNANIMIDADE ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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